
BTA-2
Lokalny moduł wejściowy 

Bluetooth®dla systemów A-BUS® 
Instrukcja Instalacji

Uwaga: Wszelkie zmiany lub modyfikacje tego urządzenia, które nie 
zostały wyraźnie zatwierdzone przez producenta, mogą pozbawić 
użytkownika prawa do korzystania z tego urządzenia. Niniejsze 
urządzenie spełnia warunki ujęte w Części 15 Przepisów FCC. Działanie 
urządzenia podlega następującym dwóm warunkom: (1) to urządzenie 
nie może powodować zakłóceń, i (2) to urządzenie musi przyjmować 
wszelkie zakłócenia, w tym zakłócenia mogące powodować jego 
niepożądane działanie.

To urządzenie jest zgodne z ograniczeniami FCC dotyczącymi narażenia 
na promieniowanie, ustanowionymi dla niekontrolowanego środowiska. 
Nadajnik nie może być umieszczony w tym samym miejscu co inna 
antena lub nadajnik ani nie może działać w połączeniu z żadną inną 
anteną.

Ogólne
BTA-2 to montowany na ścianie lokalny moduł wejściowy 

do systemów A-BUS. Umożliwia łatwą integrację dowolnego 
źródła audio wyposażonego w bezprzewodowy nadajnik 
Bluetooth®, takiego jak smartfon lub tablet. Po sparowaniu, 
BTA-2 automatycznie przełączy aktywne źródło audio na 
urządzenie Bluetooth. To połączenie lokalne pozostanie do 
momentu rozłączenia parowania lub gdy urządzenie 
Bluetooth jest poza zasięgiem dłużej niż 3 minuty.
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BTA-2
Local Input Module

Ograniczona Gwarancja
BTA-2 jest objęty gwarancją na wady materiałowe i fabryczne przez 

okres dwóch (2) lat od daty zakupu. Warunki gwarancji są spełnione, 
jeśli urządzenie było zainstalowane i użytkowane zgodnie z instrukcją. 
Przez ten okres firma Russound zobowiązuje się wymienić wadliwe 
części i naprawić nieprawidłowości, bez opłat za części zamienne i 
robociznę. Przypadkowe uszkodzenie urządzenia (np. podczas 
transportu) nie podlega gwarancji. Russound nie ponosi 
odpowiedzialności za defekty powstałe w wyniku działań użytkownika 
lub napraw dokonanych przez nieautoryzowany serwis, bez pisemnego 
pozwolenia firmy Russound. Jeśli konieczna jest naprawa, musi ona być 
przeprowadzona przez autoryzowany serwis firmy Russound. 
Obciążanie urządzenia zbyt wysoką mocą powoduje utratę gwarancji i 
pełną odpłatność naprawy. W celu dokonania naprawy urządzenie musi 
zostać dostarczone do autoryzowanego serwisu na koszt użytkownika, 
wraz z pismem określającym rodzaj uszkodzenia. Prosimy o prawidłowe 
zabezpieczenie urządzenia w opakowaniu. Przed wysyłką urządzenia do 
naprawy prosimy skontaktować się z autoryzowanym dystrybutorem 
Russounda w Polsce, firmą Nautilus. Firma Russound sprzedaje swoje 
urządzenia poprzez autoryzowanych dealerów, dzięki czemu zapewnia 
wysoki poziom obsługi klientów. Urządzenie Russounda zakupione z 
nieautoryzowanego źródła (sklepy stacjonarne lub wysyłkowe i 
internetowe) nie podlega gwarancji. Sprzedaż urządzenia przez 
nieautoryzowany punkt bez pisemnego pozwolenia firmy Russound 
spowoduje utratę gwarancji. Zakup urządzenia w takim źródle 
unieważnia gwarancję producenta.

Ważne: To Urządzenie zostało przetestowane pod kątem spełnienia 
wymogów urządzenia cyfrowego Klasy B, zgodnie z cz. 15 postanowień 
FCC. Wymogi te stosuje się w celu zapewnienia skutecznej ochrony przed 
szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach domowych. Urządzenie to 
generuje, promieniuje i używa energii o częstotliwościach radiowych i, 
jeśli nie będzie zamontowane i użytkowane zgodnie z instrukcją, może 
szkodliwie wpływać na komunikację radiową. Nie ma też gwarancji, że 
zakłócenia tego typu nie wystąpią w żadnym przypadku. Jeśli urządzenie 
wpływa na odbiór sygnału radiowego i telewizyjnego – co może być 
spowodowane jego włączaniem/wyłączaniem - zachęcamy użytkownika 
do wypróbowania następujących metod eliminacji zakłóceń: zmiany 
pozycji anteny odbiornika lub przeniesienia jej w inne miejsce; 
skuteczniejszego oddzielenia urządzenia od odbiornika; podłączenia 
urządzenia do innego gniazdka zasilającego niż odbiornik; lub 
skonsultowania się z dealerem lub technikiem specjalizującym się w 
usługach RTV.

Instrukcje Bezpieczeństwa
1. Przeczytaj instrukcje - wszystkie instrukcje obsługi i 
bezpieczeństwa powinny zostać przeczytane przed 
przystąpieniem do użytkowania sprzętu.
2. Zachowaj instrukcje - wszystkie instrukcje obsługi i 
bezpieczeństwa powinny być zachowane do użytku w 
przyszłości.
3. Przestrzegaj ostrzeżeń - wszystkie ostrzeżenia zawarte w 
instrukcji obsługi wymagają stosowania się do nich.
4. Przestrzegaj instrukcji - stosuj się do wszystkich instrukcji 
obsługi i bezpieczeństwa.
5. Woda i wilgoć - sprzęt nie może być używany w pobliżu 
wody, np. obok wanny, umywalki, zlewu, pralki, w wilgotnych 
piwnicach lub w pobliżu basenu.
6. Ciepło - sprzęt musi być ulokowany z dala od źródeł ciepła 
takich jak grzejniki, piece lub inne urządzenia (w tym 
wzmacniacze) emitujące ciepło.
7. Źródła zasilania - sprzęt musi być podłączony do typu 
zasilania opisanego w instrukcji obsługi lub oznaczonego na 
urządzeniu.
8. Uziemienie i polaryzacja - należy zachować ostrożność, by 
uziemienie i polaryzacja produktu nie uległy uszkodzeniu.
9. Kontakt z cieczami i innymi obiektami - należy uważać, aby 
żadne przedmioty nie spadły na urządzenie, a ciecze nie zostały 
rozlane do wnętrza obudowy przez otwory. 
10. Uszkodzenia wymagające serwisu - urządzenie powinno być 
serwisowane przez wykwalifikowany personel serwisowy, gdy:
A. przewód zasilający lub wtyczka zostały uszkodzone;
B. na urządzenie spadły przedmioty lub do jego wnętrza dostał 
się płyn;
C. urządzenie zostało wystawione na działanie deszczu;
D. urządzenie wydaje się nie działać normalnie; lub
E. urządzenie zostało upuszczone lub obudowa jest uszkodzona
11. Serwis - użytkownik nie powinien podejmować 
samodzielnych napraw poza tymi, które zostały opisane w 
instrukcji. Pozostałe działania winni przeprowadzać
wykwalifikowani serwisanci.
12. Czyszczenie - od czasu do czasu należy wytrzeć urządzenie
za pomocą miękkiej suchej ściereczki.

©2015 Russound®  Wszelkie prawa zastrzeżone. Wszystkie znaki 
towarowe należą do firm i podmiotów będących ich właścicielami. 
Specyfikacje mogą się zmie nić bez podania przyczyny. Firma Russound 
nie odpowiada za pomyłki i błędy w druku.
Bluetooth® jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Bluetooth SIG, Inc. 
Wszystkie znaki towarowe należą do firm i podmiotów będących ich 
właścicielami.

A-BUS jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy LeisureTech 
Electronics Pty Ltd Australia. Ten produkt może być objęty jednym lub 
większą ilością następujących patentów: US #7,181,023, #6,389,139; EP 
#1004222, AU #739808, NZ #502982, Mexico #241196, Canada 
#CA2301062.

5 Forbes Road, Newmarket NH 03857 USA 
Tel 603.659.5170 • Fax 603.659.5388 

www.russound.com



Instrukcje połączenia
BTA-2 używa przewodu CAT-5 (złącze RJ-45, TIA568A) do 

połączenia między hubem a klawiaturą A-BUS.  Można go również 
połączyć szeregowo z innymi modułami wzdłuż przewodu CAT-5. 
Głównym modułem będzie ten położony najbliżej wzmocnionego 
modułu  A-BUS w pomieszczeniu.

Bluetooth® jako główne źródło
BTA-2 może być stosowany jako urządzenie wejściowe w małych 

instalacjach, takich jak pokoje hotelowe, w których zasięg transmisji nie 
stanowi problemu. BTA-2 jest podłączony z gniazdka wyjściowego do 
dowolnego huba A-BUS z wejściem lub wejściem do rozbudowy. Może 
być również umieszczony w źródle głównym, połączony za pomocą 
przewodu CAT-5 między modułem a hubem, po sparowaniu zastępuje 
główne źródło.

Zasięg działania
Urządzenia Bluetooth zapewniają bezprzewodową komunikację 

między włączonymi urządzeniami w pomieszczeniu. BTA-2 został 
zaprojektowany w celu zapewnienia niezawodnego zasięgu działania w 
trudnych sytuacjach. W odpowiednich warunkach jego zasięg może 
wynosić do 15 metrów; odległość ta może jednak zostać znacznie 
zmniejszona przez szereg lokalnych czynników, takich jak zakłócenia 
transmisji z innych urządzeń, przewody elektryczne i materiały do 
budowy pomieszczeń, takie jak ceglane ściany, betonowe podłogi itp. 
Gdy BTA-2 działa w pobliżu maksymalnego zasięgu, sygnał może 
sporadycznie spadać i zanikać, w zależności siły sygnału.

Zgodność poziomu głośności źródła Bluetooth
Poziom sygnału wyjściowego audio urządzeń obsługujących 

Bluetooth może się różnić w zależności od marki. BTA-2 został 
dostosowany tak, aby był równy mocy wyjściowej większości urządzeń 
Bluetooth; w niektórych przypadkach poziom może być wyższy. 
Większość urządzeń ma własny regulowany poziom głośności i zaleca 
się, aby używać go w celu dostosowania poziomu wyjściowego do 
poziomu głośności głównego źródła dźwięku.

Identyfikacja pomieszczeń (zmiana nazwy)
Każdy BTA-2 jest oznaczony indywidualnym numerem kodu 

rozpoczynającym się od prefiksu AB (ABxxx). Kod identyfikacyjny 
można zastąpić indywidualną nazwą pokoju (np. sypialnia, gabinet, 
patio itp.) przed instalacją. Odwiedź stronę www.russound.com, aby 
pobrać oprogramowanie zmieniające nazwę, podłącz BTA-2 za pomocą 
dostarczonego kabla mini USB i postępuj zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi na ekranie..

Kod bezpieczeństwa do parowania
Podczas parowania po raz pierwszy wymagany jest kod 

bezpieczeństwa. Domyślny kod to 1234. Czterocyfrowy numer można 
zmienić lub wyłączyć w oprogramowaniu do zmiany nazw 
pomieszczeń. Nazwy poszczególnych pomieszczeń i dyskretny kod 
bezpieczeństwa do parowania muszą zostać zmienione za pomocą 
oprogramowania do zmiany nazw przed instalacją.

Rozwiązywanie problemów:
Przed parowaniem ustal odpowiedni poziom odsłuchu z głównego 

źródła.

• Jeśli nie słychać dźwięku, nie reguluj poziomu wyjściowego, 
ponieważ może dojść do uszkodzenia głośników.

•  Przed sparowaniem sprawdź, czy źródło muzyki jest aktywne

• Niebieska dioda LED wskazuje, kiedy urządzenia są sparowane

• Sprawdź, czy urządzenie źródłowe jest podłączone do WiFi

• Zmień źródło muzyki lub aplikację

• Upewnij się, że urządzenie jest w trybie odtwarzania

Specyfikacja 
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Schemat połączenia

Wtyk RJ-45 podłączony za pomocą konfiguracji T568A
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Wejście Bluetooth:

Wyjście:

Zasięg Bluetooth: 

Połączenie: 

Wskaźnik: 

Zmiana nazwy:

Montowanie: 

Wymiary: 

A-BUS (RJ-45, TIA568A) Ver.4+ EDR,   A2DP, AVRCP, AptX, SBC

A-BUS (RJ-45 standard TIA568A)

>15m - zależnie od warunków lokalowych

Sparowany: Podłączony do głównego źródła

Niesparowany: streaming przez Bluetooth

Po sparowaniu: niebieski LED 

za pomocą PC (mini-USB)

pojedyncza puszka w standardzie amerykańskim

107 x 43 x 25 mm (wys. x szer. x gł.)
Nautilus Poland Sp. z o.o. Sp. K. Malborska 24, 

30-646 Kraków 
tel. 515 199 525 • www.russound.pl   

e-mail: info@russound.pl
W przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt: 

tel.: 12 265 01 60, tel. kom.: 515 199 525




